



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE DISPENSA ELETRÔNICA

PROCESSO 483/2023

O FAZPREV torna público para conhecimento dos interessados a retificação do Termo de Referência, conforme redação abaixo:

Onde lê-se:

3.3 Absorver os Termos de Compromisso de Estágio vigentes, sem ônus ao FAZPREV, até o início da execução dos serviços, com a finalidade de não interromper as bolsas de estágio em andamento, celebrando, novos termos de compromisso, mantendo as vigências dos termos atuais, apólice de seguro e as demais cláusulas.

Leia-se:

*3.3 Absorver os Termos de Compromisso de Estágio vigentes **de forma imediata**, sem ônus ao FAZPREV, com a finalidade de não interromper as bolsas de estágio em andamento, providenciando as devidas alterações necessárias no(s) termo(s) de compromisso(s), mantendo as vigências dos termos atuais, apólice de seguro e as demais cláusulas.*

Onde lê-se:

4.3 O Agente de Integração deverá atender as exigências Lei nº 11.788/2008 e Portaria nº 013/2014 – Instituto de Previdência Municipal de Fazenda Rio Grande/PR.

Leia-se:

4.3 O Agente de Integração deverá atender as exigências Lei nº 11.788/2008, Lei Municipal 1698/2023, Portaria nº 013/2014 – Instituto de Previdência Municipal de Fazenda Rio Grande/PR e suas respectivas alterações e demais legislações aplicáveis.



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE

Onde lê-se:

4.14 O atendimento deverá ser pessoalmente, por e-mail e por telefone direto para os candidatos ao estágio e ao Instituto de Previdência Municipal de Fazenda Rio Grande. A contratada deverá disponibilizar atendimento de segunda-feira a sexta-feira, em horário comercial.

Leia-se:

4.14 A contratada deverá manter polo na cidade de Fazenda Rio Grande – PR ou fornecer atendimento de forma remota, por sistema, por e-mail e por telefone direto para os candidatos ao estágio e ao Instituto de Previdência Municipal de Fazenda Rio Grande, de forma que não haja prejuízo ao estudante e ao FAZPREV em deslocar-se para outra cidade/estado para obter o atendimento. A contratada deverá disponibilizar atendimento de segunda-feira a sexta-feira, em horário comercial.

As demais disposições permanecem inalteradas.

A sessão para abertura e envio de lances fica reagendada para o dia 17/01/2024 às 09h00.

SUZANA SALETE DE SOUZA

AGENTE DE CONTRATAÇÃO/FAZPREV

PORTARIA 012/2023